



возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника УБОП ГУВД

Следственным отделом по г.Екатеринбургу следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области 17.10.2008 возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника УБОП ГУВД по Свердловской области по п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с применением насилия).

Следственным отделом по г.Екатеринбургу следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области 17.10.2008 возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника УБОП ГУВД по Свердловской области по п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с применением насилия).

Уголовное дело возбуждено в отношении старшего оперуполномоченного по особо важным делам УБОП ГУВД по Свердловской области «О», который являясь представителем власти, т.е. должностным лицом, совершая действия, явно выходящие за пределы его полномочий, умышленно, с целью получения признательных показаний в совершении преступления, незаконно применил насилие к «П», причинив ему телесные повреждения, чем существенно нарушил его права и законные интересы, а также охраняемые законом интересы общества и государства.

Расследование данного уголовного дела поручено наиболее квалифицированному и опытному следователю отдела.

В настоящее время подозреваемый не задержан, обвинение не предъявлено. Проводится расследование.

Фамилии подозреваемого и потерпевшего в интересах следствия не разглашаются.

20 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/738865>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
